

时政头条

时政引语

调查显示,本年度中国快乐小康指数为 79.6 中国人比上年度感觉更快乐 公务员快乐度最高,高房价是快乐的最大杀手

2007年9月,《小康》杂志会同有关专家及机构,对我国“快乐小康”进行了调查。调查结果显示,2006~2007年度中国快乐小康指数为79.6,比上一年度的79.3略有提升。

农村居民的快乐满意度高于城镇居民

本年度,在中国有28.7%的人感觉明显比上一年度快乐,有44.6%的人感觉不太明显,26.7%的人认为不如从前快乐。总体上说,人们的快乐感有所上升,而且农民比城镇居民快乐感提升更快。

农村居民的快乐满意度高于城镇居民,主要因为国家全面取消农业税、提出建设新农村、建立新型合作医疗等一系列对农民利好的政策,农民从中得到了真正的实惠,他们对未来的生活充满信心。相反,对于城镇居民来说,近几个月居民消费价格指数(CPI)上涨较快,而相当一部分城市居民的收入显得过低,导致了他们的不快。

高房价是快乐杀手

在网友这一较年轻的群体中,高房价是最沉重的负担,做“房奴”的压力是导致一些人快乐的主要原因之

一。上一年度的调查结果同样如此,今年房价涨势猛,人们因此也更不快乐。在全部受访者中,仅有2.7%的人表示能够轻松承受这项开支,高达72.6%的人表示不能承受买房供房的开支,只有24.7%的人表示基本能承受。

公务员最快乐

在关于职业群体的调查中,公务员被认为是最快乐的职业,事实上在连续3年的调查中,公务员的快乐满意度一直遥遥领先。受访者认为,公务员有较高的收入、很好的福利,压力相对较小,发展前景也比较乐观,而且

工作稳定。另外两个被认为较快乐的职业是自由职业者和教师。在调查中发现,影响职业快乐的最主要原因依次是收入、福利、满足感、发展前景、社会地位。

已婚比未婚快乐

调查显示,让人们最快乐的因素并不是经济方面带来的,通常人们的快乐源自家庭美满。78.2%的受访者对目前生活状况比较满意,关键是因为家庭和睦、感情融洽。另外,在经济、工作等条件相当的情况下,已婚者普遍比未婚者快乐。

据《小康》杂志

“高CPI下必须涨工资,人一生应跳槽7~8次。”

——中山大学特聘客座教授蓝国庆

引语背景:蓝国庆指出,珠三角地区出现民工荒是因为这一地区的工资已经10多年没涨了。他认为,在一个人30~35年的职业生涯里,最好换工作7~8次,这也意味着人在一个单位干4~5年跳槽最合适。因为人在一个单位的头1.5年里是创造力的上升阶段,1.5~3年是创造力的成熟阶段。但6~7年时就到了创造力的稳定期,如果不改变工作环境和内容,创造力将停滞不前。

据《南方都市报》

时政观点

让“绿色黄金周”长驻

继五一黄金周“做绿色游客、留美好自然”的“绿游”活动得到数以万计的网友响应后,十一黄金周这项旨在出游中保护生态环境的活动,继续得到人们的热情参与。避免长假中过度消费和损害生态环境,从我做起,从细节做起,过一个绿色的黄金周,正在成为人们发自内心的愿望,成为社会的普遍追求。

游客应时常自问:是否选择了低碳排放的旅行;是否想过在郊区旅游时种一棵树;是否随身携带垃圾袋,不随意丢弃垃圾,尽量不用一次性用品;是否做到不吃野生动物,不购买野生动物及其制品;是否选择了环保型酒店;是否在就餐时避免浪费。

过一个绿色黄金周,旅游服务部门也责无旁贷。景区提供更周到、完善的服务和公共设施必不可少。如国内大多数景区可以考虑为游客提供免费可回收垃圾袋,一些景区在规划时应增加公厕和垃圾箱,并合理分布,等等。

尽快制定相应制度和法律法规,使“黄金周”自觉的个人环保行为上升到有制度约束的“绿色行动”机制,才是最终解决问题的良方。

据新华社电

速览中国

上海世博会门票基准价定为160元

9月29日,上海世博会事务协调局副局长朱咏雷称,上海世博会已经公布了门票的基准价,为160元人民币,可能还会稍有浮动。

据《青年报》

十大流行病毒公布,“木马代理”居首位

国家计算机病毒应急处理中心日前公布2007年十大流行病毒,“木马代理”成为今年最流行的病毒。这是自2001年开始病毒疫情调查工作以来,第一次出现同一种病毒连续两年列十大病毒榜首。

据新华社电

调查显示,应届毕业生薪情3年间缩水3159元

日前,中华英才网公布了全国应届毕业生当年的税前现金收入市场平均水平,2005年为28011元,2006年为26758元,2007年为24852元。3年间,应届毕业生的收入缩水3159元。

据《每日商报》

郑州市国土资源局 郑东新区管委会土地规划局 国有土地使用权招标出让公告 郑东告字[2007]014号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局和郑东新区管委会土地规划局决定以招标方式出让1幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、招标出让地块的基本情况

Table with 6 columns: 编号, 土地位置, 土地总面积, 使用用途, 出让年限, 招标保证金. Row 1: 郑政东出告字[2007]014号, 郑东新区管委, 124352.8, 住宅, 70, 2000.

况和规划指标要求

二、竞买人资格详见《招标出让文件》。

三、本次国有土地使用权招标出让按照能够最大限度地满足招标文件中规定的各项综合评价

标准者得的原则确定中标人。

四、本次招标出让的详细资料和要求,见招标出让文件。申请人可于2007年10月9日至2007年10月22日,到郑东新区管委行政服务中心计划财政局窗口采取招标出让文件(每份200元)。

五、申请人可于2007年10月20日至2007年10月22日,到郑东新区管委土地规划局715室向我局提交书面申请。缴纳投标保证金的截止时间为2007

年10月22日17时。

经审查,申请人按规定缴纳投标保证金,具备申请条件的,我局将在2007年10月22日17时前确认其投标资格。

六、本次国有土地使用权招标出让活动定于2007年10月23日9时30分至10时投标,2007年10月23日10时开标,具体地点另行通知。

七、其他需要公告的事项

(一)本次招标不允许邮寄投

标文件。

(二)本次招标出让的事项如有变更,将在郑东新区管委网站(http://www.zhengdong.gov.cn)上发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、联系方式

联系地址: 中州大道与金水东路交汇处立交桥东北角

联系电话: 0371-67179921

联系人: 张先生

2007年9月30日



寻找新郑州·新鲜代言

每个父母都希望有一个值得他们为此骄傲的宝贝,《郑州晚报》与《商都网》、《昭元·宠爱儿童摄影》、《大中原·奇妙儿童摄影》魅力联合,倾心打造寻找新郑州、新鲜代言《郑州贝贝》评选活动。报名参加的宝贝,都可以享受昭元·宠爱儿童摄影和大中原·奇妙儿童摄影提供的免费拍照服务。最具人气宝贝将获得昭元·宠爱和大中原·奇妙价值千元的

儿童套照以及有机会赢取万元成长基金,同时宝贝照片也将刊登在“郑州贝贝”上。

《郑州晚报》联合《商都网》和《昭元·宠爱儿童摄影》、《大中原·奇妙儿童摄影》将于9月29日-10月7日进行10天特别启动活动,将在宠爱店内和碧沙岗公园内进行现场报名等系列活动。10月5日将在百货楼广场进行本次栏目的大型启动活动。届时,将有宝贝贝贝斗

郑州贝贝

秀场、宝贝贝贝HIGH翻天等精彩节目。现场参与的所有宝贝都将获得精美礼品一份。宝贝贝贝斗秀场是专门为孩子们营造出真正的T型台,参与活动的宝贝可以尽情在T型台展现“小明星”风采。

让宝宝看到自己成长的美丽瞬间,“郑州贝贝”期望为每一个宝贝提供广阔的展现平台,帮宝贝发掘潜在的魅力,寻找快乐,并实现未来的精彩!让宝宝

成为同龄孩子的焦点!参与“郑州贝贝”评选,展现或率真、或甜美、或时尚的一面。用照片记录孩子成长的精彩瞬间!

诚邀家长带宝宝来参与此次精彩的儿童乐园盛宴!诚邀市内特色儿童才艺班、早教中心、幼儿园、特色儿童教学机构等单位,一起共享此次精彩活动。“郑州贝贝”今次分别设置东、西区两个报名点,您可以就近报名参加此次活动。